

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь  
гр. кат. свят) о 5-й  
годні по полудні!

РЕДАКЦІЯ  
і Адміністрація: ули-  
ця Чарнецкого ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
незалежачая вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Старостях на  
провінції:

на цілий рік К 4.80  
на пів року К 2.40  
на чверть року К 1.20  
місячно . . . К—40  
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10.80  
на пів року К 5.40  
на чверть р. К 2.70  
місячно . . . К —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

*Експозе міністра заграничних справ гр. Берх-  
тольда в комісіях делегацій.*

Ві второк виголосив міністер заграничних справ гр. Берхтольд в комісіях делегацій, насамперед угорській а відтак австрійській, свою бесіду про заграничну політику Австрії і політичне положення взагалі.

Весняна сесія делегацій—говорив міністер заграничних справ—дала мені нагоду представити наше відношене до поодиноких держав і усталити провідні лінії, які мають рішати про нашу заграничну політику. З уваги на те, що і нині ще стоїмо при принципах, які тоді сформульовано, та що не зайшла жадна зміна в наших відношеню до союзних і заприязнених держав, гадаю, що не потребую нині вдавати ся в розбирання принципіальних основ нашої заграничної політики. Та нехай мені буде вільно коротко вияснити важніші політичні події, які з того часу збули ся на міжнародній арені та наше становище до них.

Хоч оружний італіянсько-турецкий конфлікт ще не полагоджений, то однак від недавнього часу ведуть ся переговори приватного характеру між посередниками обох воюючих сторін і здасть ся, що они значно посунули

наперед справу мира. Ми з самого зачатку виявляли правдиве зацікавлене кождою акцією, що стремить до мира і тепер витаємо сей зворот з великою радістю. Вже само закінчене війни між державами, з котрих одна остає з нами в союзі, а друга є заприязнена, мусіло би викликати у нас вдоволення, але окремо слід ще вказати і на сю обставину, що по скінченю внішнього конфлікту без сумніву лекше дасть ся полагодити внутрішню кризу в Туреччині.

Події, яких видівнею став ся від якогось часу Балкан, звернули на себе нашу увагу в висшій степені з огляду на те, що ми безосередні сусіди Туреччини. Не спосіб нам було не бачити небезпек для внутрішнього і внішнього мира європейської Туреччини, які могли по-встати з конфлікту отоманського правительства з Альбанцями, котрі почуваять ся покривдженими в своїх традиційних вольностях. Коли потім настала в Царгороді зміна правительства, яка проявила спершу уступчивість для Альбанців, настали рівночасно некорисні відносини для помирення—особливо в наслідок граничного турецько-чорногорського конфлікту, розярень Болгар ізза рівні в Кочані, яку виявив динамітовий замах та внаслідок перепадок Греція з Альбанцями в Епірі. Тоді звернули ся ми до держав з пропозицією виміни гадок про полсжене на Балкані. Ціль, яку мали ми на оці, містила ся головню в тім, щоби держа-ви заняли однакове становище задля удержан-

ня мира і status quo на Балкані та дали Порту більше часу і в відповідній порі приятельських порад, як має переводити свою політику та завести лад в своїх європейських посідостях.

На велике наше вдоволення всі кабінети прихилили ся до нашої думки з повним розумінням і в той спосіб доведено до згоди між державами, яка дає ціну за поруку, що криза, о скільки лише дасть ся, не розвяже ся нагальним способом. Особливо російський кабінет, так само як і ми, поважно заходять ся, щоби забезпечити удержане мира.

Але не добре було би манити ся, що всяка небезпечність теперішнього положення на Балкані вже минула. Некорисні відносини в провінціях європейської Туреччини не остали без відгону, і то досить грізного, в сусідних і поставили керманців тих країв в прикре положення. Маймо надію, що політичний розум і свідомість тяжкої одвічальности спонукає тих керманців усмирити неодвічальні елементи. Та все-таки бажаємо висловити надію, що Туреччина оцінить як слід поважну ситуацію і зуміє усунути небезпечність конфлікту.

Інформація, які ми про те одержали, зволять надіятися, що теперішнє правитель-ство пильно дбає про те, щоби дати за поруку для справедливих умовин життя народностей.

Як вам відомо, гр. Еренталь свого часу в дуже сердечних словах говорив про справу праввернення отоманської конституції. Вийшла

12)

## ДАРУНОК ІНДА.

Оповідана Ф. Оберга.

(Дальше).

Перший день минув без найменшої особливости. Пишна сніговиця перемінла ся в брудний мрачний дощ а гості санаторії помагали собі взаємно перебути якось ту надолітєву меланхолію. Я лишив ся без товариства моїх найблизших знайомих. Сер Дональд Марр все ще не виходив із своєї компати, Нора сиділа при нїм а Ван Сталь розповів мені, коли то зараз по вечери працював ся, що тепер працює безнастанно над новою машиною до писання. Все так єму щастить ся, як він того навіть не сподївав ся. На завтра сподївав ся він послїдний раз механіка з Берліна, котрий помагав єму при вступних роботах а тепер має бути помічній при складаню цілої машини.

Зі справдешною горячковістю дожидав тої хвилі, коли машина буде готова.

— Побачите — закінчив він, стискаючи мені руку. — Світ від сьогодні забуде, що гадав, що вже має машину до писання!

Сказавши то, вибіг а я покинувши злегка голову, пішов до салюну, щоби там з одним Американцем заграати партію шахів.

Та й сеї ночі спав я спокійно і твердо.

Але зрана взяв ся мене таки якийсь неспокій. Я зачав писати постанови, які мали би правне значіння на случай моєї наглої смерти. То було заняте, яке задержало мене майже цілий день в компаті. Мені аж лячно стало, яке множество було річий, о котрих треба було памятати і мене щось дуже перло, коли я вернув по вечери до своєї компати вести ту роботу через цілу ніч. Але я запаував над собою і постановив собі в догідний час перестати робити і положити ся спочивати. Коли я, як то було моїм звичаєм, по загашеню світла підняв заслоня на вікнах і одно вікно отворив широко, наплив острій нічний воздух до середини і освітив компату запахом сосни мокрої від дощу. Я надихав ся того воздуха. Мене обняла якась така охота до життя, що трудно описати. Що смерть готова вже заскочити мене на кождім кроці, видавало ся мені нараз лиш пустим сном.

Небо під вечер було випогодило ся. Зорі на небі освітили слабим світлом серед ночі освітленої світлом місяця. Мені здавало ся, як колиб не було торжественнішої хвилі на світі.

Чи мала би то бути моя послїдна.

Мороз пішов мені по тілі, але причиною того не був нічний воздух.

Закам я ще відступив ся від вікна, захотїло ся мені якось інстинктивно викинути ще раз тіло о скільки можна як найдалше з вікна на воздух. При тім повів я очима по тій

часті дому, яку міг звідси заглянути. В горі в жарожнику вікна були ясно освітлені. Отже то Ван Сталь сидів там ще при роботі. Я не міг здержатись, щоби не усьміхнутись в жале, який мене опаував, коли собі подумав, з якою ревністю працює той чоловік, голова прочім так розумна, над сею тає чудацькою ідеєю. Бідний, щасливий дурнуватий!

Відтак відступив ся я назад до компати. Оглянув ще раз, чи електричне світло коло моєї постелі єсть в порядку, придивив ся добре пістолетови, що лежав на столичку коло мене по правій руді і пробовав заснути. Небавком заснув таки добре з утоми.

Нараз пробудив ся я з таким чувством, як колиб хтось мене будив. Було ще темнісенько і я не мав понятя, котра то година. Через якийсь час опаувало мене було таке чувство, як колиб я не був сам один в компаті. Мені здавало ся, що в компаті єсть якийсь чоловік, що чую, як хтось віддихає. Я сягнув чим скорше і вже мав в руді — пістолет готовий до стріляня.

Відтак ясне світло освітило цілу компату. В ній було все в порядку, спокійно і тихо а то, що мені видавало ся якимсь віддихом, то чути було здалека як нічний вітер шелестів в верхках ялиць.

Мені аж якось встидно стало, що я такий нервовий і я поклав пістолет знов на столичок. Годинник показував лише що кілька минут по четвертій.



з того легенда, що мій попередник ідентифікував ся з політикою комітету єдності і поступу в конституційнім життю Туреччини, що не згідне з дійсністю. Вже в моїм ехпозе з 30. цвітня я позволив собі завважити, що дружне відношенє до отоманської держави належить до традиції заграничної політики віденського кабінету. Наш інтерес не звязаний з сею або тою партією, але ходить нам о удержанє територіяльної цілости держави та о її внутрішнє сконсолідованє. Погодити управленіє домаганя ріжних народів, що замешкують ріжнорядну Румелю, з вимогами отоманської державности, отсе на наш погляд задача турецьких політиків, а совістні змаганя до розв'язаня того проблему можуть все числити на нашу моральну піддержку.

У веденю сеї політики утверджує нас переконанє, що она згоджує ся з поглядами наших союзників.

Від часу, коли послідним разом мав я честь промовляти з сего місця, мав я нагоду — як знаєте — конферувати з рішаючими політиками німецької держави в Берліні і знов сконстатував я згідність остаточних цілій обох кабінетів. Так само виміна гадок з приводу гостини пана Бетмана Гольвега в Бухляв виявила повну ідентичність поглядів, спеціяльно також в справі консервативних засад, що служать провідною ниткою для обох союзників на близькім Выході.

Слідуючого місяця лучить ся мені нагода представити ся королеви Емануїлови і конферувати з марграфом ді Сан Джуліано. Така вступна гостина у достойних союзників нашого монарха відповідає звичаєви, якого придержували ся наші попередники, а якого я тим більше радо хочу придержувати ся, що відносини між кабінетами у Відні і в Римі зискують на ясности і взаїмнім довірю через особисте порозумінє керманівців заграничної політики обох держав. Також і Румунія постійно придержує

ся політики, яка стремить консеквентно до удержаня мира.

Як можете з тих представлень пізнати, теперішнє положенє, помимо згідности кабінетів держав в стремліню до удержаня мира, не може зовсім наповняти спокоєм. Безнастанні лискавки на Балкані свідчать про велике електричне напруженє політичної атмосфери, а зовсім не розяскують сумерків нерозв'язаних політичних проблемів. Дипломатия стоїть на сторожи, щоби запобігти небезпечности конфліктів а небезпечність пожежі придусити в зародку. Ми задля нашого географічного положеня є близько розцаленої землі, а входить тут в гру великі інтереси нашої монархії. Будемо в змозі спокійно глядіти в будучність, коли будемо уоружені на суші і на мори.

Промову міністра повитали делегати оплесками.

## Н О В И Н К И.

Львів, 26 вересня 1912.

— Іх Ексц. пп. Міністри у Львові. Вчєра вечером о год. 8:45 приїхали оба пп. Міністри, Є. Ексц. п. Міністер робіт публичних Трка і Є. Ексц. п. Міністер для Галичини Длугош разом з урядниками міністеріяльними повнішим поїздом до Львова. На двірці повітали їх: Є. Ексц. п. Намістник др. Бобржинський, шеф бюра преаидияльного рад. Шульгіс, віцепрезидент краєв Ради шельної Дембовський, начальники властей державних, президия міста а президентом Найманом, президент палати торговельної і промислової др. Горовіц, секретар палати пос. др. Стєслоєвич, пос. др. Олесницький, директор поліції радн. др. Райнландер і ин.

З двірця поїхали гості повозом до міста. Є. Ексц. Трка замешкає в намістниківській палаті, а Є. Ексц. Длугош в своїм мешканю. Около пів до 10-ої відбуло ся в ратуши принятє, де до за-

ставленого стола крім обох міністрів засіли ще архієп. Вільчевський, Є. Ексц. п. Намістник др. Бобржинський, Є. Ексц. п. Маршалок краєв. гр. Голуховський, кн. Любомірський, президент міста п. Найман і єго жена; дальше віцепрезидент Намістництва Гродзінький, віцепрезидент краєв. Ради шк. др. Дембовський, президент суду аєєл. Червіньський, президент дирекції почт і телегр. Воватерні, радн. Дюра Адам Креховецький, радн. Намістн. Шульгіс, віцепрезидент дирекції скарбу Шляхтовський, дир. поліції Райнландер і багато инших достойників. Підчас принятя грала музика 30 п. піхоти.

Нині оглядали пп. Міністри з рана львівський університет, іменно ректорат, квестуру, салі правничого деканату, авляю, при чім професори показали їм понижені в 1907 р. портрети, дальше інститути зоологічний і археологічний та семінарію. Пп. Міністри оглядали також будинок академії ветеринарії і ствердили сумний єго стан, по чім вернули до Намістництва, де від 10 год. уділяли авдієнцій. Опісля складали візити і віддали свої карти у Маршалка гр. Голуховського, у президента міста Наймана, у бувшого міністра Давида Абрагамовича, у команданта корпусу і т.д. По візитах були на свіданю у Є. Ексц. п. Намістника.

— Іменованя. П. Міністер публичних робіт іменував старших інженірів: К. Равського, З. Соболевського і С. Гвєздіньскоєв радниками будівництва, а інженірів: Б. Хмєлевського, З. Вархаловського, В. Гайцмана, П. Криворучку, А. Новаковського і С. Мінніха старшими інженірами в державній службі будівництва в Галичині.

— Іспит зрілости в осіннім речєнці відбував ся в ц. к. академічній гімназії у Львові під проводом радн. Із. Громницького в днях 18—24 вересня с. р. До іспиту зголосило ся 33 абітурієнтів (13 публичних учєняків та 20 екстернієстів) і 2 абітурієнтки. Свїдоцтво зрілости одержали: Дикий Вас., Матвієєко Мик., Мельник Вас., Склепкович Іполит, Типа Кор., Хомицький Мих., Бабин Ев., Малищук Василь, Осовий Іван, Тринчук Юрій, Шинкарук Іван, Грицижа Василь, Дикий Зиновій, Коваль Володимир, Царевич Іван, Каратницький Іван, Небидовець Володимир, Проць Іван, Руденський Володимир. Рєпробовано 9 абітурієнтів і 1 абітурієнтку — разом 10 (2 на необмежений час, 7 на пів року), відступило згл. не явило ся до іспиту 4 абітурієнти і 1 абітурієнтка.

Голова моя була така горяча, що я аж не міг вже видержати. Я встав і обмив лице студеною водою. Тоді мені якось яснійше стало в голові. Я сьміяєв ся тепер з того, що перед хвилею побоював ся, що готов ще занедужати. Я був такий здоровий як оріх, а коли мені щось хибувало, то хіба ддятого, що я день перед тим лиш сидів і не уживав ніякого руху. Я постановив собі вибрати ся слідуючого передполудня на довший прохід.

Я вже тає був розрухав ся, що приступив до вікна. Небо було густо вкрите хмарами і темне; весь блєск величавого вечера дєсь щєз серед сеї темряви. Дім видавав ся мало що чорнійший від того неба.

А то що? Там в горі в нарощенику все ще горіло свїтло, все ще жаріли мов неутомимі очі вікна робітні Ван Стєля.

Я мимо волі покивав головою. Отже того прийшов той чоловік до санаторії, щоби тут цілими ночами працювати! Мені прийшло на гадку, як нужденно, як просто виниділай виглядав той чоловік вчєра вечером при вечері.

Дурачиско з него! — Я постановив промовити єму до совісти, скоро лиш єго побачу.

На другий день вибрав ся я зараз по сніданю на довший прохід, як то був собі постановив. Із заходу віяє свїжий вітер; небо було вкрите густими хмарами і здавало ся, що буде знов сніг падати. Було то пишнє передполуднє і я набігав ся доволі. Дороги були вкриті розтопленним снігом і замулені розмякклою землею, але то мені не перешкаджало, бо я мав штани в хольовах а підшви моїх чобіт були на даль грубі.

Мене взяла була така охота до вздрівки, що я аж зайшов в сторону, яка видавала ся мені зовсім чужою. В єй стороні лісів окружаючих санаторию я мабуть ще не бував. Я орієнтував ся пієсля моєї карти і побачив, що вже не дуже далеко маю до санаторії, скоро

буду держати ся якоїсь певної дороги. За чверть години скорого ходу дійшов я до тої дороги а за дальшої чверть години опинив ся я коло якоїсь кладки. Була то дуже проста кладка, з двох дошок, положених яєнебудь через якусь річку. В звичайно вогєєх часах була тота річка небільше як хіба рів, але тепер від того, що сніг топив ся, она прибула була досить значно.

Нараз прийшло мені на гадку, що тота намулом вкрата кладка дуже нужденно виглядає. Я взяв великий камінь і кинув ним та попівив в саму середину тих двох дошок. Луснуло, бовтнуло, бриснуло — і з кладки не було більше нічого, як лиш дві дошки, котрі вода досить борзо понєсла долі рікою.

Я станув і привадуємаєв ся. Як би я був на тій кладці заломив ся — хібаж не була би то поважна пригода? То могла би була бути лиш якась сьмішна неудаєа, але чи одна з тих дошок не могла би була так мене вдарити по голові, що була би мене убила? Тут була опустіла самотна сторона і не помогло би було нічого, як би я кликаєв на поміч. Тут було як раз тихє місце, де можна було згнати без всякого ратуєнку.

Роздумуючи так над тим, чи я тут зійшов ся з тим ворогом, котрий тепер мене вчєпив ся і лавив слід в слід за мною, чи не зійшов ся, пустив ся я задуманий нагад. Розумів ся, що тим я не скоротив собі дороги і я вернув до санаторії зі значним опізнєнем. Вже було давно по обіді і я мусів сам їєти.

Коли я зі своєю каєвою зайшов до бібліотеки, увійшов нараз Ван Стєль.

— Отже ви тут, ви якийсь втікачу! — сказав він з тиха і сердєчним, трохи ніби загніваним тоном. — Я цілє передполуднє шукаєв за вами. Моя машина готова.

Я хотів щось сказати про нічну роботу, але зараз на ту першу втіху Ван Стєля виї-

їхати з такою дрібничкою і накидатись комуєь на учителя, видавало ся мені невідповідним.

— Ходіть, — будьтє ласкаві, ходіть зараз! — говорив Ван Стєль і взяв мене за руку та таки стягнуєв з крієсла.

— Алеж — пробовав я противити ся, бо по моїм довгім маршу був таки напєравду утомлений.

Ван Стєль не дав мені договорити. — Мусите їти зі мною! Тепер зараз! Не сьмієтє мені тепер відмовити, коли я цілий ранок на вас ждав!

Я лиш зітхнув з тиха і встав та пішов за Ван Стєлем, котрий ішов попереду дуже борзо. Вийшовши майже бігцем по сходах на гору, Ван Стєль отворив замєнені на ключ двері. Відтак відчинив двері і ми увійшли. Поза мною уткнуєв Ван Стєль ключ знов в замок, замкнуєв, витягнуєв ключ і сховаєв до своєї кишені. Я пригадаєв собі, що він тоді, коли я був перший раз тут на горі, також замкнуєв двері на ключ, лиш тоді мені не впало в очі, що він сховаєв ключ до кишені. З тої дитинячої важности в натурі Голяндця мені в душі зробило ся сьмішно.

Случайно, коли я увійшов, впав мені в очі годинник, що стояєв на столі до рисоєваня. Вказівки на він показували пятаєв годину. І — зовсім нагло прийшло мені на гадку: той сам час відчитав я на годиннику в Вергаймівськєм магазині товарів, коли я скручуєв на коритар артєстичного промислу.

Отже то була — тота година! Три доби тому нагад стояєв двійник поза мною, забрєніло побьтє череєа!

(Дальше буде).



— Міліонне банкрутство. Знаний у Львові есконтер і власитель більшої посідости та каменіці у Львові, Хаїм Гроссінгер, котрий займав ся також гуртовою продажою вугля, збанкрутував. До того банкрутства довели его, як кажуть, якісь спекуляції, які не удали ся а відтак і якийсь его клієнт, котрий зарвав его на більшу суму. Говорять, що банкрутство Гроссінгера потягне за собою ще дальші банкрутства. В банкрутстві тім суть заінтересовані деякі львівські банки на великі суми а якийсь Герман О. на 100.000 корон.

— Крадіж в царській поїзді. Вночі на 24 с. м. їхав в Варшави до Спалі двірський поїзд, яким везено палатне уладжене на час побуту царя в Спалі. На стації Єлень коло Спалі вломали ся до одного з возів через виверчену в кривлі діру злодії і вкрали 50 клгр. столового срібла. Срібло походило з царської палати в Петербурзі. Ся крадіж викликала тяжкі наслідки. Всіх подорожних, що висідали на варшавських двірцях, зревідовано, а кількадесят осіб арештовано. В Єлені арештовано всіх стаційних урядників і службу разом з начальником стації. Стало ся се на приказ варшавського генерал-губернатора Скаллона, котрий прибув зараз надзвичайним поїздом до Єлені і привіз кількадесят агентів охрани і кільканайцять офіцерів жандармерії.

— Магазин крадених річий викрито в мешканю арештованого тамтого тиждня небезпечного злодія Івана Ваха. Вах, знаний поліцейний злодій, був вже нераз караний. Він єсть з фаху шлюсарем і має ледви 20 літ. Говорить по німецьки, по польськи і по чеськи. Вартість крадених річий, котрі тепер знаходять ся в бюрі комісаря п. Кандіка, котрий веде слідство поліцейне, виносить кілька тисячів корон. Вах добував ся переважно до мешкань, котрих льокатори перебували літом на селі; забирав тоді що дало ся: біле, одіне, дорогоцінності, ровери, скрипки, а офіцерам навіть ордери. Ваха удало ся прихопити на крадежи в домі при ул. Длугоша ч. 31 а тоді знайдено при нім і набитий бравнінг.

— Убийство. Зарібники Павло Поторейко, Федько Губицький, Олекса Галинець і Павло Карп в Куликові побили оногди на смерть зарібника Федька Воробця. Причиною того убийства стала ся месть Поторейка, котрий намовив своїх товаришів до того злочину. Поторейко мав злість до Воробця за то, що той его одного разу вдарив на улици в лице. Від тої пори відгрожував ся він Воробцю і говорив: Злагодь собі збанок на кров а міх на кости! Воробець був вечером в коршмі, куди прийшли також Поторейко і его товариші. Тут они собі підпили а відтак підішли на Воробця на дорозі і напали на него, коли він вертав та так били его буками, що убили на місці. Секція тіла виказала ушкодження на цілім тілі і провалене голови в кількох місцях, що спричинило смерть. Виновників убийства арештовано.

### Господарство, промисл і торговля.

— Сегорічні урожаї. В Австрії і на Угорщині зачасти дощі обнизили якість і видатність урожаїв. Особливо на Угорщині урожай пшениці, ячменю і вівса випав значно слабше, ніж в минувшій році, лише жито дало дещо ліпший збір. Зате кукурудза і барабоді дадуть, здає ся, не лише ліпший збір як не урожайний 1911 р., але навіть більший ніж середній урожай вісьмох попередних літ.

В Німеччині надії хліборобів дуже малі. Особливо в східній часті німецької держави, а також в надренських краях і провінціях, значна часть збіжжа майже зовсім пропала, а барабоді гниють від надмірних дощів. Зібране зерно, особливо жито, не вдовольє також що до якості. Так само і з пшеницею; при ужитю до поживи треба буде домішувати до неї заграничне зерно. Ціни жита, пшениці і вівса, а по часті і ячменю на головних німецьких торгах зростають, а так само зростає і покуп на зерно.

В Франції в першій половині серпня дощі пошкодили дуже ярині, а головню просам

і ячменям. В деяких околицях овес на полях почорнів і зріс. Збір пшениці можна уважати загально вдовольючим, крім деяких північних і східних департаментів.

В Росії сегорічний урожай був о много ліпший від минулорічного. Лише урожай кукурудзи був менший. Сегорічний урожай в Росії мав бути більший як пересічний урожай з п'ятьох останних літ.

В Зєдинених Державах північної Америки в урожай пшениці ліпший, ніж в 1911 році, а гарно заповідає ся також збір вівса і кукурудзи. В Канаді урожай пшениці вдовольючий.

### Комунікат Краєвого Союзу для збуту худоби.

— Ціна худоби і безрог у Львові. (Комунікат Краєв. Союзу для збуту худоби з торгу у Львові дня 21 вересня 1912).

На торг пригнано:		
Волів . . . . .	26	штук
Бугаїв . . . . .	9	"
Коров . . . . .	140	"
Ялівника . . . . .	192	"
Телят . . . . .	208	"
Овець (кіз) . . . . .	—	"
Безрог гал. 74 угор. 60	114	"
Разом		589 штук

Плачено за метричний сотнар живої ваги т. е. за 100 клгр.

За опасові воли від	— кор.	до	— кор.
" худі воли	96	"	102
" бугаї	94	"	100
" корови на заріз	76	"	90
" ялівник	80	"	100
" телята	100	"	125
" безроги	110	"	124

### Курс львівський.

Дня 25 вересня 1912	Пла-	Жа-
	тять	дають
I Анциї за штуку.	К с	К с
Банку гіпот. гал. по 200 вр. . . . .	671.—	678.—
Банку гал. для торгов. по 200 вр. . . . .	407.—	411.—
Зеліз. Львів-Чернів.-Ясє . . . . .	532.—	538.—
Акції фабр. Липинського в Сяноку	452.—	464.—
II. Листи заставні за 100 вр.		
Банку гіпот. 5 прц. преміов. . . . .	—.—	—.—
Банку гіпотечного 4 1/2 прц. . . . .	96 30	97.—
4 1/2% листи заст. Банку краєв. . . . .	97.—	97 70
4% листи застав. Банку краєв. . . . .	88 80	89 50
Земельний Банк гіпотечний Львів	97 30	98.—
Листи застав. Тов. кред. 4 прц. . . . .	95.—	—.—
" " 4% льос в 4 1/2 літ. . . . .	92.—	—.—
" " 4% льос в 5 1/2 літ. . . . .	86 10	86 80
III. Обліги за 100 вр.		
Проївандийні галицькі . . . . .	96 30	97.—
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем. . . . .	—.—	—.—
" " " " 4 1/2% . . . . .	94 30	95.—
Зеліз. льокаль. " 4% по 200 К. . . . .	85.—	85 70
Позичка краєва 4% з 1893 р. . . . .	86 30	87.—
" " 4% з 1908 р. . . . .	85 20	85 90
" м. Львова 4% по 200 К. . . . .	87 50	88 20
IV. Льоси.		
Австрійські черв. хреста . . . . .	53 35	59 35
Угорські черв. хреста . . . . .	32 75	38 75
Італіань. черв. хр. 25 фр. . . . .	—.—	—.—
Архік. Рудольфа 20 К. . . . .	82.—	88.—
Бавиліка 10 К . . . . .	31.—	35.—
V. Монети.		
Дукат цісарський . . . . .	11 39	11 44
Рубель паперовий . . . . .	2 54	2 55
100 марок німецьких . . . . .	117 87	117 07

## Телеграмн.

Відень 26 вересня. В комісії справ заграничних австрійської делегації по міністрі Берхтольдї промовляв звітник маркір. Бакагем і обговорював спеціально відносини Німеччини до Англії, вислід марокканських переговорів, триполітанську війну, події на Балкані, акцію мін. Берхтольда. По нім промовляв кн. Шварценберг.

Токіо 26 вересня. Внаслідок тайфуну Токіо від двох днів єсть майже зовсім відтате від прочого світа. Всюди величезні спустошення. Брак ще подрібних вістий. Найстрашніше лютив ся тайфун на полудневім побережю. В Нагоя катастрофа забрала багато жертв в людех. Прядільня і монастир завалив ся.

Нью-Йорк 26 вересня. З Панами доносять, що в Леон убито 29 американських моряків, котрі убили 40 повстанців.

Ціцінар 26 вересня. Командант висланого звідси до Монголії відділу доносить о стичці близько Янтунсієн, в котрій погибло 300 Монголів.

Константинополь 26 вересня. Після автентичних інформацій відбудуть ся маневри в повітах Адриянополь, Солунь, Монастир і Косо-во. Маневрам тим приписують велике значінє.

## Colosseum Германів

Від 16 вересня 1912 р.

НОВА ВЕЛИЧАВА ПРОГРАМА.

Оригінальні ісландські борби Гілма. — Сма-раїда, дресура котів. — Льви акторами в пантоміні „Пекольні муки“. — По редутї, оперетка. Лідия & Амеліс, знамениті таночники. — Rubini, театр шгучних карлів. — Brothers Woern, глядиатори.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Білетн можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

## КІНОТЕАТР „LUX“

Пасаж Міколяша при ул. Сенкевича.

Програма від дня 20 до 27 вересня 1912:

1. На водах острова Цейльон, (знімка з природи).
2. В подорожи чевез гори, (драмат в американських пралісах).
3. Сусіди, (комічне).
4. Др. Гар-ель Гама, (II ч., сензацийний драмат кримінальний).
5. Пятно бандита, (комічне).
6. Полідор прибраним вітцем, (архикомічна фарса).

— Рускі диктати до шкільної і приватної наук. На підставі правописних правил владки з методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковський, учитель школи ім. Шам. Кевича. Друге поправленє і розширене виданє. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску почтову. —



# О Г О Л О Ш Е Н Я.



Хто бажає  
**ГОДИННИКА**  
**? даром?**

Щоби наші знамениті кишеньві годинники зробити скрізь знаними, розділяємо після певного способу 5000 годинників даром. Пришліть Вашу докладну адресу тільки на переписнім листку до Uhren Fabrik Jak. König, Wien III/2 Postamt 45, Fach 125.

## Виноград

кураційний і столовий, найделікатнійші ягоди, дуже великі, солодкі, свіжо рвані 5 кл. 3 К 50 с.  
Ябаска столові і груші „Каізербері“ 5 кл. 3 К.  
Мід пчільний натуральний 5 кл. 7 К 50 с., доставляє  
И. Перльмутер, Versecz N. 15.

**Містове Бюро Зелізниць Державних**  
у Львові, пасаж Гавсман 9  
**продает білети на всі залізничні**  
**ці в іграю і за границею.**

## Товариство для винайму піль і господарств

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і више, як також зголошеня о винаймленя господарств.

Уділи членів по 100 К.  
Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Ст. Соколовского

# Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш ся агенция.